
Результаты  

социологического опроса среди молодежи из числа КМНС  

(Советский район, 2012 г.) 

 

Таблица 1.  Род занятий респондентов, (n*=27) 

 Варианты 

ответов 

г.п.Советский 

% 

г.п.Таежный 

% 

г.п.Алябьевский 

% 

г.п.Пионерский 

% 

Работник 

культуры 

0 3,7 0 0 

Служащий 3,7 0 0 0 

Студент 0 7,4 7,4 0 

Школьник 0 0 0 3,7 

Пенсионер 0 3,7 0 0 

Безработный 0 25,9 3,7 3,7 

Рабочий  7,4 18,5 11,1 0 

*n - количество респондентов 

Таблица 2. Ответы респондентов на вопрос "Источники основных доходов?" (n =27) 

 Варианты 

ответов 

г.п.Советский 

% 

г.п.Таежный 

% 

г.п.Алябьевский 

% 

г.п.Пионерский 

% 

В целом 

по насе-

ленным 

пунктам 

% 

 

Заработ-

ная плата 

8,7 39,1 8,7 4,3 51,9 

Выплата 

из соци-

альных 

фондов 

4,3 21,7 13 0 33,3 

Продажа 

продуктов 

традици-

онных 

промыс-

лов 

4,3 4,3 4,3 0 11,1 

Другие 

источники 

0 13 0 0 11,1 

  

Таблица 3. Ответы респондентов "На что тратят КМНС основную часть дохо-

дов?" (n =27) 

 Варианты г.п.Советский г.п.Таежный г.п.Алябьевский г.п.Пионерский 



ответов % % % % 

Питание и 

одежду  

8,7 52,2 17,4 4,3 

Лекарства, 

лечение  

0 21,7 8,7 4,3 

Развлечения 0 0 0 0 

Образование 

детей 

0 8,7 13 4,3 

Другое 4,3 0 4,3 0 

  

Таблица 4. Ответы респондентов на вопрос  "Какие проблемы нужно решать в 

первую очередь в вашем населенном пункте и районе?" (n =27) 

 Варианты ответов г.п.Советский  

% 

г.п.Таежный 

% 

г.п.Алябьевский 

% 

г.п.Пионерский 

% 

Алкоголизм и пьян-

ство 

4 24 24 4 

Организация рабо-

чих мест 

8 36 16 4 

Повышение уровня 

образования 

4 12 4 0 

Снижение цен на 

товары 

4 28 4 4 

Рост производства 4 0 0 0 

Своевременная ин-

дексация выплат 

0 12 8 0 

Транспортные  0 0 8 4 

Улучшение состоя-

ния окружающей 

среды 

0 4 8 4 

Улучшение каче-

ства продуктов пи-

тания 

0 4 4 0 

Обеспечение ста-

риков и малоиму-

щих 

4 16 4 8 

Решение жилищной 

проблемы 

8 28 12 8 

Другие 4 4 0 0 

   

  

 


